

D.R. DA EDUCAÇÃO

Declaração de Rectificação n.º 73/2005 de 26 de Abril de 2005

É rectificada a portaria publicada no *Jornal Oficial*, II série, n.º 12, de 22 de Março de 2005, onde se lê:

“5 - Fundo Escolar da EB 2,3 Roberto Ivens

6 - Fundo Escolar da EB 2,3 Canto da Maia

12 - Fundo Escolar da EBI Vila Franca do Campo

21 - Fundo Escolar da 2,3 da Horta

25 - Fundo Escolar da EB3/S Antero do Quental

26 - Fundo Escolar da EB3/S Domingos Rebelo

27- Fundo Escolar da EB3/S da Ribeira Grande

28 - Fundo Escolar da EB3/S das Laranjeiras

29 - Fundo Escolar da EB3/S Padre Jerónimo Emiliano de Andrade

30 - Fundo Escolar da EB3/S Dr. Manuel de Arriaga

38 - Fundo Escolar da EB3/S Vitorino Nemésio

42 - Fundo Escolar da EBI do Corvo

57- Fundo Escolar da Escola Secundária da Lagoa”, deverá ler-se:

“ 5 – Fundo Escolar da EBI Roberto Ivens

6 – Fundo Escolar da EBI Canto da Maia

12 - Fundo Escolar da EBI/S Vila Franca do Campo

21 – Fundo Escolar da EB da Horta

25 – Fundo Escolar da ES Antero de Quental

26 – Fundo Escolar da ES Domingos Rebelo

27 – Fundo Escolar da ES da Ribeira Grande

28 – Fundo Escolar da ES das Laranjeiras

29 – Fundo Escolar da ES Jerónimo Emiliano de Andrade

30 – Fundo Escolar da ES Manuel de Arriaga

38 – Fundo Escolar da ES Vitorino

42 – Fundo Escolar da EBI Mouzinho da Silveira

57 – Fundo Escolar da ES da Lagoa”.

28 de Março de 2005. - A Chefe de Secção, *Maria da Conceição Oliveira da Silva Melo*.